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[ΔΙΕΘΝΗ ΝΕΑ] 
Φιλανθρωπικη 

ι ι 

εκθεση απα Στους Γιατρούς του Κόσμου, 
την Iride 

ΗοΙdίηgs Ltd η νέα δουλειά του Στέλιρυ Π ίση 
Η Iride HoIdings Ltd διοργανώνει 
μια φιλανθρωπικΓι έκθεσπ έργων 
τέχνπς στπν γκαλερί Iride 
HoIdings Ltd -oτn Λεμεσό, μέχρι 
και τις 20 Μαρτίου, όπου θα εκτε· 
θούν περίπου 2000 πίνακες διά· 
σπμων 

·διεθνώς· καλλιτεχνών. Τριάντα 
τρία τοις εκατόν από όλα τα έσο· 
δα θα διατεθούν στον Κυπριακό 
Ερυθρό Σταυρό για τα άτομα στπ 

ΝοτιοανατολικΓι Ασία που πλι'ιγπ · 
καν από 10 τσουνάμι. 

Η Iride HoIdings Ltd πρότεινε σε 
μια σειρά από πελάτες τπς, Συλ· 
λέκτες Αντικειμένων Τέχνπς σ' 

όλπ τπν Ευρώππ, να πωλι'ισουν 
ορισμένα έργα των συλλογών 
τους. Για να υπάρχει πλι'ιρπς δια· 

φάνεια και σιγουριά για το σύνο· 
λο αυτΓις τπς προσπάθειας και 
του αποτελέσματός τπς, n Iride 
HoIdings Ltd ζΓιτπσε και εξασφά· 
λισε τπ συνεργασία του 

Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, ο 

οποίος και θα αναλάβει αποκλει· 
στικά να παρακολουθΓισε ι και να 
ελέγξει τις εισπράξεις. 

Σ 
τα τελικά στάδια της πραγμα­
τοποίησης της καινούριας του 

, δισκογραφικής δουλειάς με 
τιτλο "Κασταλίας και Σειρήνων", βρί­
σκετα ι ο εικοσιοκτάχρονος μουσικο­
συνθέτης Στέλιος Πισής, δουλειά η 
οποία αποτελεί την τρίτη του δισκο­
γραφική δημιουργία, τα έσ05α της 
οποίας θα ~ιαΤfθούν-στους Γιατρούς 
τους Κόσμου. «Το δύσκολο έργο των 
Γιατρών του Κόσμού πάντα με συγκι­
νούσε. Σ' αυτούς τους Ανθρώπους της 
αγάπης προσφέρω όλα τα έσοδα του 
δίσκου μου, για ν' ανακουφίσουν τον 
ανθρώπινο πόνο», αναφέρει ο ίδιος ο 
καλλιτέχνης. 

· Με την ασθένεια της μυΙκής 
δυστροφίας να τον καθηλώνει κινητι­
κά αλλά όχι πνευματικά, αφού δημι­
ουργικά κινείται σε πολύ ψηλά επίπε­
δα, ο Στέλιος Πισής αποτελεί παρά­
δειγμα ζωής αφού παρά την ασθένειά 
του δεν τα βάζει κάτω και δημιουργεί 
με τη βοήθεια του ηλεκτρονικού υπο­
λογιστή, γράφοντας μία-μία νότα με 
το ποντίκι. 

ΜΙΛΑΝΟ 

Ζητούν παραίτηση 
Μούτι οι μουσικοί 
της «Σκάλας» 

Με αντικείμενο τπν ίδ ια τπν 
τέχνπ, n Iride HoIdings Ltd έχε ι 
ως αποστολι'ι έναν από τους πιο 
κρίσιμους όσο και λεmούς 
τομείς: τπς εκτίμπσπς, εξακρίβω. 
σπς και βεβαίωσπς περί τπς γνπ· 

σιότπτας ενός έργου. ι-ι Εταιρεία 
έρχεται να καλύψει ένα τεράστιο 
κενό που επί χρόνια υπΓιρχε στπν 
Κύπρο και προκαλούσε, συχνά, 
πολλά προβλι'ιματα στο φιλότε. 
χνο κοινό και στους συλλέΚΤΕς. 

Ο καινούριος αυτός Δίσκος του 
Στέλιου Πισή, «Κασταλίας και Σειρή­
νων», ο οποίος υπολογίζεται να 
κυκλοφορήσει στα μέσα Μαίου, θα 
περιλC!μβάνει δώδεκα τραγούδια σε 
μουσική δική του και στίχους Κλείτου 
Πισή, Βάσου ΒενΙζέλου, Ιωάννας 
Αντωνοπούλου, Ντίνας Λεωνίδου 
καθώς και δικούς του. Τα τραγούδια 
θα ερμηνεύσουν οι τραγουδιστές 
Δημήτρης Φανής, Μαρία-Έλενα, 
Σωτήρης Καραγιώργης και ο ίδιος ο 

καλλιτέχνης, παρά την ασθένειά του 
η οποία τον υποχρεώνει να είναι 
καθηλωμένος συνέχεια στο κρεβάτι 
με' έναν αναπνευστήρα επί εικοσιτε­
τραώρου βάσεως. 

οποίες έχουν ήδη αρχίσει να γίνονται 
στο City Studio στη Λευκωσία, με 
ηχολήπτη τον Ανδρέα Γεωργαλλή, και 
υπεύθυνο παραγωγής το Δημήτρη 
Φανή, εκτός από τους τραγουδιστές 

συμμετέχουν αξιόλογοι Κύπριοι μου­
σικοί, οι οποίοι ερμηνεύουν ζωντανά 
τα όργανα για τις ανάγκες κάθε τρα­
γουδιού ξεχωριστά. 

σε να γράφει μουσική και τραγούδια. 
Το 1994 πήρε το πρώτο βραβείο σε 
παγκύπριο διαγωνισμό σύνθεσης τρα­
γουδιού με το τραγούδι του "Είναι 
στολίδι τ' ουρανού", το οποίο και 
ερμήνευσε ο ίδιος. Μετά από ένα χρό­

νο βραβεύτηκε από την Unesco στα 
πλαίσια του προγράμματος ''Artists 
across the frontiers" για το τραγούδι 
του "Ψηφίδες" . 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΗΣΗ του διάσπμου διευ­

. θυντΓι ορχΓιστρας τπς Σκάλας του 
Μιλάνου, Ρικάρντο Μούτι, ζήτπσε 
ομόφωνα n ορχήστρα του λυρικού 
θεάτρου, όπως ανακοινώθπκε από 

τις συνδικαλιστικές ενώσεις των 

μουσικών. Το προσωπικό τπς Σκάλας 

του Μιλάνου, κατά τπ διάρκεια τπς 
γενικής συνέλευσής του, υιοθέτπσε 

τπν πρότασπ μομφής κατά του Μούτι 

·που εγκρίθπκε σχεδόν με 700 

ψΓιφους· ζπτώντας τπν αποχώρπσπ 

τού διεθνούς φήμπς μαέστρου, 

καθώς και του νέου προσωπάρχπ 

του θεάτρου, Μάουρο ΜέλΙ. Κατόπιν 

κυκλοφόρπσαν έντονες φήμες πως 

ο Μούτι υπέκυψε στπ θέλπσπ των 

εργαζομένων. Παρόλα αυτά, το 
περίφπμο λυρικό θέατρο με ανακοί­

νωσΓι του τονίζει ότι «για τπν ώρα ο 
Μούτι δεν έχει υποβάλει τπν παραί­
τπσή του». 

Ο Ρικάρντο Μούτι διατπρεί τπ θέσπ 
του καλλιτεχνικού διευθυντή τπς 

Σκάλας από το 1987. Ωστόσο, το 
παγκόσμιο κύρος του δεν έχει βοπ­

θήσει να αμβλυνθούν οι χείριστες 

σχέσεις του με τπν ορχήστρα του 

λαμπρού θεάτρου, οι οποίες τον 

τελευταίο καιρό έχουν επιδεινωθεί. . Στις ηχογραφήσεις του δίσκου, οι Ο Στέλιος Πισής από το 1990 άρχι-

ΑΝΟIΓεl ΣΗΜΕΡΑ ΤΙΣ ΠΥ ΑΕΣ ΤΗΣ 

Τριάντα χιλιάδες βιβλία 
orn 2n 'Εκθεσn Βιβλίου 
Με μεγάλο ενδιαφέρον αναμένεται να αρχίσει 

σήμερα η <<2η Έκθεση Ελληνικού Βιβλίου στη 
Λεμεσό», που οργανώνει ο Σύνδεσμος Β ιβλιοπω­
λών Κύπρου, με τη στήριξη των ΠΟλιτιστικών 
Υπηρεσιών του Υπουργείου παιδείας κα ι της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκδοτών Βιβλιοπω­
λών. Σε συνέντευξη Τύπου χθες στο Κέντρο Ευα­
γόρα Λανίτη, όπου θα πραγμαΤΟΤ10ιη θεί και η 
έκθεση, ο Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος του Συνδέ­
σμου Βιβλιοπωλών Κύπρου Άκης Χρίστου και 
Κυριάκος' Κυριάκου είπαν ότι η έκθεση απευθύνε­
ται σε κάθε Κύπριο πολίτη και θα είναι μια μοναδι­
κή ευκαιρία για τους βιβλιόφιλους να αποκτήσουν 
βιβλία σε χαμηλότερες τιμές. 

«Οι εμπειρίες της πρώτης έ~θεσης, που έγινε 
πριν από δυο χρόνια στον ίδιο χωΡο: αττέδειξαν ότι 
ο βιβλιόφιλος κόσμος της Λεμεσου ειqίμησε την 
ϊψοσπάθεια που είχε γίνει και αΥ1<άλιασε την 
έκθεση», είπε ο κ. Χρίστου, προσθετοντας ότι «το 
γεγονός αυτό μας έδωσε θάρρος ν~ ΤΤΡοσπαθήσου­
με ακόμα περισσότερο για την οσο το δυνατόν 

καλύτερη διοργάνωση». 
Παράλληλα όπως αναφέρθηκε στη διάσκεψη, 

στο πλαίσιο τη~ συνεργασίας τ?υ ~νδέσμoυ με το 
νεοσύστατο Σύνδεσμο Εκδοτων ΚυΤΤρου, αποφα-

σίστηκε να αφιερωθεί το μεγαλύτερο μέρος των 
εκδηλώσεων της έ~θε~ης στις ~υπριαKές εΚδ,ό­
σεις. «Πιστεύουμε οτι ειναι καιρος να εκτιμηθει η 
βιβλιογραφική δουλειά των Κύπριων εκδοτών» , 
σημείωσε ο κ. Χρίστου . 

Συνολικά 30 χιλιάδες βιβλία ελληνικών και 
κυπριακών εκδόσεων θα φιλοξενήσει η έκθεση, 
τα εγκαίνια της οποίας θα τελέσει στις 7.30 σήμε­
ρα το βράδυ ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού 
Πεύκιος Γεωργιάδης. 
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 27 Μαρτίου 

και η είσοδος θα είναι ελεύθερη. 

αρχn λιμενων κuπροu 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
1. Η Aρxιi Λιμένων Κύπρου ζπτά προσφορές στους πιο κάτω διαγωνισμούς: 
* Αρ. 1/2005: Μίσθωσπ Υππρεσιών Συνεργστών για τ?ν Κλάδο ΠλπρoφoΡΙKιiς. Δικαίωμα 
υπoBoλιiς προσφοράς έχουν νομικά πρόσωπα τα οποια διαθέτουν προσωπικό που κατέχει 
τα απαιτούμενα προσόΥΓα των εγγράφων του διαγωνισμού για τπν παρoXιi των υππρεσιών . 

* Αρ. 7/2005: Εκποίπσπ αXριiστων εξαρτπμάτων / αvταλλαΚΤΙKών και παλιών σιδερικών που 
ΒρίσΚΟΥΓαι στα λιμάνια Λεμεσού και Λάρνακας. 

* Αρ. 11 /2005: Αγορά λαμπτιiρων ψπλιiς πίεσπς νατρίου και εKKινπτιiρων για τις ανάγκες τπς 
Aρxιiς. 

* Αρ. 17/2005: Ανέγερσπ νέου παρστπρπτπρίου στο. λψάνι Λάρνακας. 
Δικαίωμα υ~oBoλιiς προσφοράς στο διαγωνισμο εχουν Εγγεγραμμένοι Eργoλιiπτες για 
οικοδομικά εργα τουλάχιστον Ε Τάξπς. 

* Αρ. 18/2005: KατασKευιi , πρoμιiθεια και εγκατάστασπ δύο προκατασκευασμένων κινπτών 
γραφείων στο λιμάνι Λάρνακας. . 

* .Αρ. 19/2005: Συλλoγιi σκουπιδιών από τα πλοια στις λιμενικές περιοχές Λεμεσού και 
Λαρνακας . 

2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πρoμπθευτo~ν τα έΥΓυπα των διαγωνισμών από τα 
KεYΓρι~ά Γραφεία .τπς Aρxιiς (τπλ. 22817?00), κρπτπς 23, 50ς όροφος, Λευκωσία, ιi από τα 
γραψεια τπ~ Αρχπς στα λιμάνια Λεμεσου (τπλ 2581.9200) και Λάρνακας (τπλ. 24815225) , 
αφου ~λπρωσoυν για το κάθε αΥΓίγραφο το . ποσο . των .Kr10,OO πλέον ΦΠΑ που δεν 
εΠΙC;Πρεφεται (ισχυει για όλους τους διαγ~νισμoυς, εΚΤος απο το διαγωνισμό με αρ. 11/2005, 
τα εγγραφα του οποίου διατίθεΥΓαι δωρεαν). . 
3. Προθεσμία υποΒολπς προσφορών: 12.00 το μεσπμερι τπς Παρασκευπς 8/4/2005 (ισχύει 
για ολους τους διαγωνισμούς). 
ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 18/3/2005 
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